



BAKONYSZOMBATHELYI Hírmondó

2026. MÁRCIUS-ÁPRILIS

XXXVI. ÉVFOLYAM

3-4. SZÁM - ÁRA: 200 FT

Olt lakosunk versével
szeretettel és tisztelettel
köszöntök minden kedves
Édesanyát, Nagymamát
és Dédnagymamát
anyák napja alkalmából.

Bakonyszombathely
Képviselő-testülete
nevében:
Géringér Istvánné
polgármester



Nagy Olga: ANYÁK KÖSZÖNTÉSE

A tavasz bíborba, bársonyba öltözik,
Kék hegyek ormára gyöngyharmat
költözik.

Rügy bontogatja faágakon az apró
leveleket,
A Tavasz Tündére is tánra
kerekedett.

Kicsi madárkák énekelnek,
csicseregnek,
Kék vizű lagúnákon fehér vitorlák
lebegnek.
Sok gyermek szedi kertekben a lila
orgonákat,
Csokorba kötve köszöntik az édes-
anyákat.

Nem kérdezi, miért lett ráncos
édesanyja szép arca?
Miért változott fehérre
a koromfekete haja?
A felhőktől sem kérdezzük,
miért permeteznek?
A szülőktől sem, hogy miért is
szeretnek?

A folyóktól sem, hogy miért zúgnak?
Az álmoktól sem, hogy miért
hazudnak?
Azt sem kérdezzük, miért fárad el
édesanyánk?
Egy a fontos, mindig mosolyogjon
ránk!

Az unoka legföltettebb titkát
a nagyira bízza,
Ő lesz majd életében igazi cinkosa.
Édesanyjának ezentúl ritkábban
panaszcodik,
Hisz ő az, aki drákói szigorral
uralkodik.

A nagy aprópénzt dug unokája
zsebébe,
Neki van a legmelegebb ölelése.
Ő jelenti számára a föld mindenségét,
Neki adná a világ összes drágakincsét.

Egy édesanyja a világon a legdrá-
gább értékünk,
Háláljuk meg jóságát naponta, míg
élünk!
Ki az, akivel örömet, bánatot meg-
oszthatnánk?
Ő a legdrágább asszony, ki szívből
szeret bennünket,
Ő a mi drága édesanyánk!

Országgyűlési Választások 2026 - Bakony- szombathely

*Tisztelt
Bakonyszombathelyi
Választópolgárok!*

Településünkön is rekordot
döntött a szavazók száma.
Az 1101 választásra joga-
sult lakó 75,11%-a (827 fő)
járult az urnák elé április
12-én.

Az eredmények alapján
térsgünk új országgyűlé-
si képviselője Dr. Árvay
Nikolett lett, aki Bakony-
szombathelyen a szava-
zatok 54,78%-át szerezte
meg.

Országos listán a Tisza Párt
a szavazatok 53,69%-át kap-
ta Bakonyszombathelyen.

Gratulálunk a Képviselő
Asszonynak! Munkájához
sok sikert és jó eredménye-
ket kívánunk.

Köszönöm a választási bi-
zottságok tagjainak, a sza-
vazatszámológóknak és a
delegáltaknak kitartó mun-
káját.

Továbbá szeretném megkö-
szönni Veress Gyula Jegy-
ző Úrnak és Mrázik Orso-
lya Aljegyző Asszonynak
a választások sikeres lebo-
nyolítását.

Önkormányzati Hírek

Amaryllis mazsorett csoportunk február 27-én indult el Zentára, hogy másnap részt vegyen a VIII. Nemzetközi Mazsorett Versenyen.

A lányok nagyon-nagyon izgultak, ám ennek ellenére az alábbi szép eredmények születtek:

Cadet Csapat Pom-pom: 1. helyezés

Cadet Csapat Bot: 2. helyezés

Cadet Mini Pom-pom: 2. helyezés

Junior Mini Bot: 1. helyezés

Junior Mini Flag: 1. helyezés

Végtelenül büszkék vagyunk a lányokra!

A részvétel a szülők, az iskola és az önkormányzat támogatásával valósult meg.



Hosszú várakozás után március utolsó hetében a volt Posta épület falába megtörtént az OTP bankautomata telepítése és feltöltése! Örülünk a lakosság pozitív visszajelzésének és bízunk benne, hogy sokáig szolgálja majd településünket. Használjuk egészséggel!



Csodálatos tavaszi időben zajlott le a hetedik Húsvéti Zenés Ébresztőnk.

Hálával köszönjük a szíves fogadtatást, rajzokat, ajándékokat, finomságokat és a szeretetteljes öleléseket. Köszönjük Fehér Tibornak a jó hangulatot és a szálítást, Csikár Róbertnek a "Nyuszi járgányt" és a fotózást, és a csapat tagjainak kitartását, lelkesedését.



Április 21-én látogatott hozzánk Dr. Árvay Nikolett, térségünk új országgyűlési képviselője. Első találkónkon igyekeztem összefoglaló tájékoztatást adni településünkről, pályázatainkról, jelenlegi fejlesztéseinkről és terveinkről.

Látogatásával a közös munka megkezdődött.



2022 nyarán adtuk át TOP-os pályázatból a külső felújítást kapott orvosi rendelőt. Az akkori támogatásból rámpa és mozgáskorlátozott mellékhelyiség is készült.

Az épület belső felújítására nem tudunk pályázni, pedig ez már nagyon szükségsszerűvé vált, így a képviselő testület döntése alapján a munkálatokat önerőből valósítjuk meg. Az elhasználódott vízvezeték és csatornarendszert teljes mértékben cserélni kell. Ezt követően megtörténik a visszajavítás, valamint festés és meszelés. A munkálatok alatt - átmenetileg - az orvosi rendelés és védőnői szolgálat a régi posta épületében kerül kialakításra. A fogorvosi rendelés Ászáron lesz elérhető. Az átköltözésre előre láthatólag május második felében lehet számítani melynek pontos idejéről a lakosságot értesíteni fogjuk!

Tőlünk független okok miatt a művelődési ház felújítása lassabban halad a tervezettnél. A júniusi átadás időpontja valószínűleg későbbre kerül. Ennek időpontjáról is tájékoztatást fogunk adni.

Az egyéb önkormányzati munkák mellett, a temető kertben tavaszra és őszre tervezett kerítés tovább építése is folytatódik. Mivel többen keresik és hiányolják a temetőben egyre inkább elterjedő urnafalat, ezért ennek építése nálunk is hamarosan megtörténik. A tervek szerint mindkét felekezeti részen 12 temetkezési hely áll majd rendelkezésre.

Géringer Istvánné
polgármester

Bakonyszombathelyiek a "nagyvilágban"

Hosszabb ideje már annak, hogy **Ochsenreither Tímea**, vagy ahogy mi bakonyszombathelyiek ismerjük **Farkas Tímea**, élete a nyugati határmenti régióhoz kapcsolódik.



Rádóckölked településen vezető férjével együtt mezőgazdasági vállalkozásukat. Az interjúra készülve szemem előtt megjelenik egy régebbi kép, egy kedves, tizenéves kislányról, aki már akkor is kitűnt szorgal-

mával, kitartásával, akaraterejével. Azóta eltelt három évtized, melynek a sok türelemmel, hittel, kitartó munkával végzett élettörténetébe most Timi segítségével bepillantást nyerhetünk.

Tudomásom szerint a tatabányai középiskolai évek után idegenforgalmi tanulmányokat folytattál Székesfehérváron. Most pedig agrármérnökként egy agrár egyesület elnöke vagy. Ez azért jelentős változás, mi motivált erre az irányváltásra?

Az én életemben nem volt előre kijelölt pálya: inkább sok találkozás, lehetőség és döntés formálta az utamat.

Már az általános iskolában fontos lett a német nyelvtanulás. Máig tisztán emlékszem az első németórákra. Pintér Lajos tanár úrral, valamint Bódai Éva tanárnővel tanult német karácsonyi dalokra, sőt még az első karácsonyi puncsra is, melynek receptjét Éva néni egy német tanulmányútról hozta haza. Kedves emlékek ezek.

A gimnáziumi évek Tatabányára vezettek, a Bárdos László Gimnáziumba. Az idegennyelv ott is meghatározó maradt és komoly alapot adott a mostani életemhez.

Székesfehérváron szállodamenedzsment szakon tanultam, közgazdászként végeztem. A tanulmányaim mellett munkalehetőséget kaptam az Angéla majorban működő osztrák érdekeltségű mezőgazdasági cégnél, adminisztrátori és tolmács munkakörben. Így kerültem közel a mezőgazdasághoz.

Nemcsak irodában dolgoztam: ha kellett, alkatrészt vittem a szántóföldre álló kombájnhoz. Tolmácsként pedig egészen más szakmai mélységekbe is bepillantást kaptam. A hét elején főiskolás voltam, a hét második felében pedig már a mezőgazdaság valóságát láttam. A cég tagja volt a MagrE-Magyarországi Agrárvállalkozók Egyesületének, és ennek kapcsán Bakonyszombathelyen is többször rendeztek szakmai Földnapokat. Egy ilyen rendezvényen találkoztam a férjemmel, Alexander Ochsenreitherrel, aki Körmend közelében foglalkozott növénytermesztéssel. A futó ismeretségből végül több mint húszéves kapcsolat, lassan tizenhét éves házasság és két fiú, Matthias és Leonas született. A mezőgazdaság teljesen beszippantott, időközben elvégeztem Keszthelyen az agrármérnöki mesterképzést, így szakmailag is teljes értékű társa lettem a férjemnek a gazdaság irányításában. A szakmai egyesületi szerepvállalásom is ezzel párhuzamosan erősödött: a MagrE munkájában hosszabb

ideje aktív vagyok, és több mint három éve pedig elnökként vezethetem az egyesületet. Külön megtiszteltetés, hogy ezt a pozíciót első nőként és első magyarként tölthetem be egy olyan közösségben, amelynek tagjai jellemzően régóta Magyarországon gazdálkodnak, de gyökereiket tekintve német, osztrák, holland vállalkozói háttérből érkeztek. Az idei évben fennállásunk 30. évfordulóját ünnepeltük több mint 90 tagcégünkkel.

Tudom, hogy mezőgazdasági vállalkozásokban rendkívül komoly és fontos szerepe van a környezettudatosságnak és az egészséges életmódnak is. Mit lehet még tudni a vállalkozásról, mi mindennel foglalkoztok?

Gazdaságunk Körmentől mintegy tíz kilométerre északra található. Három kis faluban vannak a területeink, és kizárólag növénytermesztéssel (búza, kukorica, repce, szója) foglalkozunk. Egy egykori TSZ-telepet vásárolt meg a férjem, amelyet az évek során teljesen átalakítottunk és felújítottunk.

Hat fős csapattal dolgozunk, és a precíziós gazdálkodás több elemét alkalmazzuk: hozamtérképezést, bővített talajvizsgálatokat és applikációs térképeket, differenciált, helyspecifikus kijuttatást. A fenntarthatóság nálunk nem divatszó, hanem mindennapi döntések sora: talajkímélő művelés, köztesvetések és alkalmazkodás a szélsőségesebb időjáráshoz. A talaj az egyik legnagyobb kincsünk.

A tárolásban is előreléptünk: a napelemekkel termelt energiával működtetett hűtési technológiát használunk, így több mint öt éve nem alkalmazunk kémiai kártevőirtást a terménytárolókban.

Olvastam és láttam fotókat a rádóckölkedői új játszótér átadásáról, melynek megvalósításában jelentős szereped volt. Gratulálunk hozzá!

Nagyon szimpatikus a jövő nemzedéke felé irányuló elkötelezettségetek is, ahogy a mezőgazdaságot mint számotokra legszebb hivatást-, a gyermekekkel próbáljátok megismertetni. Erre szolgál a játszótér kerítésére rögzített 25 m hosszú tájékoztató: „Szántóföldtől az asztalig” címmel.

Valóban szívügyünk volt ez a projekt. Szerettünk volna valami maradandót adni a falunak, és fontosnak tartjuk, hogy a gyerekek közelebb kerüljenek a mezőgazdasághoz. Ma sokaknak van valamilyen elképzelésük erről a világról, de az gyakran nem egyezik a valósággal. A modern mezőgazdaság egyszerre technológia, biológia, gazdaságtan, és nagyon sok

felelősség.

A játszótér kerítésére ezért egy gyerekeknek szóló információs molinót készítettünk” Szántóföldtől az asztalig”. Azt szerettük volna megmutatni, hogy a mindennapi élelmünk mögött mennyi munka, tudás és döntés áll. Emellett fontosnak tartjuk a szemléletformálást is: hogy ne szemeljük meg a környezetünket, és hogy értsük: a talaj élő rendszer, amelybe csak felelősséggel szabad beavatkozni. Ezt a tudatosságot nem lehet elég korán elkezdni, ez a gyerekeink jövője.

Emellett fontos, hogy a mai gyerekek sokat mozogjanak és a mozgás élmény legyen számukra. Így egy nagy értékű, sáska alakú mászókat ajándékoztunk a falunak. Ami azért is különleges, mert Magyarországon először a mi falunkban telepítették. Akkori képviselőként én is nagy részben terveztem és szerveztem az önkormányzattal közösen a játszótér megvalósítását. Jó érzés volt látni, ahogy a gyerekek birtokba vették.

Felelősségteljes, sok időt igénylő munkátok mellett hogyan telnek a család mindennapjai, mivel foglalkoztok szabadidőtökben?

Mint minden családi gazdaságban, nálunk is össze kell fogni. A programjaink sokszor a szezonhoz igazodnak, de igyekszünk közös időt találni akár egy erdei sétára, vagy biciklizésre is.

A fiúk kétnyelvűen nőnek fel, ami sok vicces helyzetet okozott. Egyszer például az egyikük azt mondta: „a légy elfliegelt”- magyar igekötő, német ige, magyar múlt idő. Ilyenkor látni, milyen kreatívan építik fel a gyerekek a nyelvet.

Matthias ma 17 éves, egy osztrák ötéves mezőgazdasági szakközépiskolában tanul. Leonas most fejezi be egy kétnyelvű gimnáziumban a 8. osztályt és turisztikai szakközépiskolába készül. Nyáron szívesen segítenek a gazdaságban, ha lehet, a gépek közelében.

Ha marad időnk, kirándulunk, biciklizünk, vagy nyáron egy hétre elutazunk. Nagy élmény volt például Montenegró: a természet, a hegyek, a víz, a közös túrák, ezekből töltöttünk.

Jó érzéssel olvastam, amikor úgy fogalmaztál: „Mindig nagy szeretettel gondolok az én kis falumra!” Ennyi idő távlatából és a távolságból mit jelent Neked Bakonyszombathely?

Bakonyszombathely mindig a szívem csücske marad. Itt nőttem fel, ide kötnek a gyökereim, a családom, a gyerekkorom. Egy falu az emberben nemcsak helyszínekből áll, hanem hangulatokból, arcokból, mondatokból és

szokásokból. Sokszor eszembe jutnak a régi utcák, a barátságok, az iskolai évek, és az az egyszerű, biztonságos világ, amelyet gyerekként természetesnek vetünk, és amelynek az értékét igazán csak felnőttként értjük meg.

Megelevenednek előttem a falunapok, a bandázások a Táncsics utcában, és a sok biciklizés a faluban. A Laposon való szánkózások, amikor levágott Trabant-tetőn csúsztunk le a dombról csapatostul. Akkoriban óriási móka volt, ma már anyaként biztosan másként értékelem, de a közös nevetés emléke megmaradt.

Vannak-e olyan Bakonyszombathelyhez kötődő kedves emlékeid, amelyet szívesen megosztanál az olvasókkal, ill. az itt élő emberekkel?

Rengeteg emléket őrzök, nehéz kiemelni egyet. Érdekes, hogy ezek az emlékek sokszor a legváratlanabb helyzetekben bukkannak fel.

Például amikor a férjemmel néhány évvel ezelőtt egy kicsi párizsi étteremben ültünk. Az asztalnál az étlapot lapozgatva felcsillant a szemem: „escargot”: a híres, fokhagymás -vajjas csiga. És azonnal eszembe jutott az a sok éticsiga, amit gyerekkorunkban a barátnőmmel, Zsanival gyűjtöttünk a Táncsics utca végében lévő erdőben. Alig vártuk, hogy essen az eső, és kis vödörkben szedtük a csodásabbnál csodásabb egyedeket. Aztán gondosan, dús zöld fűvet adtunk nekik, lapulevéllal takargattuk őket, hogy amíg a leadóhelyre érünk, nehogy megszökjenek. Ez volt az első zsebpénzünk és gyanítom, azt sem igazán tudtuk akkoriban, merre is van Franciaország és vajon mi a manót csinálnak ott ennyi csigával.

Ilyenkor jön rá az ember, hogy a szülőfaluját valójában sosem hagyja el, hanem magával viszi minden-hová.

Kedves Timi!

Köszönjük a bemutatkozásodat, melynek külön érdekes vonala amit úgy fogalmaztál meg, hogy életben nem volt előre kijelölt pálya. Soraidból azt érezni, hogy a sok találkozás, lehetőség, majd az ezeket követő döntések – persze rengeteg munkával - hogyan alakíthatnak ki egy teljes, sikeres és boldog szakmai és családi életet.

Gratulálunk mindehhez és további sikereket kívánunk, sok szeretettel!

Iskolánk volt tanulója, **Turi Dániel** első helyezést ért el a Szakma Kiváló Tanulója Verseny döntőjében, így Dani az ország a legjobb kereskedelmi értékesítő tanulója. Eredménye alapján mentesül a szakmai vizsga letéte alól, egy jeles szakmai bizonyítvány tulajdonosa



Szintén volt tanulónk **Járfás Cintia** 3. helyezett lett az országos szakmai versenyen az idegen nyelvű (német) ipari - és kereskedelmi technikus gépjárműgyártás szakmai legjobbjai kategóriában.



Szeretettel gratulálunk mindkettőjüknek és családjuknak! További sikereket kívánunk Cintia és Dani!

Egyházi hírek

**Krisztusban Kedves Testvéreim!
Kedves Bakonyszombathelyiek!**

Húsvéti időben vagyunk, negyven napig ünnepeljük Krisztus Urunk feltámadását! A húsvéti idő tele van szebbnél szebb ünnepekkel, programokkal. Ezeket ajánlom szíves figyelmükbe.

- Május a Szűzanya hónapja. A hétköznapi szentmiséhez kapcsolódva végezzük a májusi litániát! Minél többen köszöntsük együtt égi Édesanyánkat, a Boldogságos Szűz Máriát! A szentmisék este 18 órakor kezdődnek!

• Május 4-én hétfőn este 17 órakor ünnepi szentmisét tartunk a Boldogságos Szűz Mária tiszteletére. A szentmisét az érettségiző diákokért ajánljuk fel. A szentmise zenei szolgálatát a győri bencés fiúkórus a Collegium Musicum Jaruinense végzi, akik reneszánsz tételeket énekelnek. A diákok megvendégléséhez köszönettel fogadunk sütemény felajánlást!

• Május 6-án szerdán este 18 órakor ünnepi szentmise keretében templomunkban fogadjuk Államalapító Szent István király, és Boldog Gizella ereklyéit.

• Május 7-én csütörtökön vendégünk lesz Dr. Udvardy György érsek úr, a Veszprémi Főegyházmegye főpásztora, aki 17 órától szentségimádást vezet papi és szerzetesi hivatásokért a főegyházmegye számára, 18 órától pedig ünnepi szentmisét mutat be Boldog Gizella, a Veszprémi Főegyházmegye társvédőszentjének ünnepén.

• Május 8-án és 9-én este 18 órakor kezdődnek a szentmisék.

• Május 10-én vasárnap a délelőtt 11 órakor kezdődő szentmise keretében búcsúztatjuk az ereklyéket. Szeretettel hívom hívó testvéreimet ezekre az alkalmakra!

• Május 24-én Pünkösöd ünnepe, az Egyház születésnapja. Az ünnepi szentmisét 11 órakor tartjuk kereszteleléssel, elsőáldozással.

• Május 25-én pünkösdhétfőn 11 órakor tartunk szentmisét.

• Május 31-én Szentháromság vasárnapja lesz, rédei templomunk búcsúja. A rédei hívek szeretettel hívnak és várnak mindenkit a búcsúi szentmisére, mely délelőtt 11 órakor kezdődik. Vendégünk lesz Főtisztelendő Schall Tamás nyugalmazott plébános Veszprémből. Bakonyszombathelyen vasárnapra érvényes szentmise május 30-án szombaton este 18 órakor lesz.

• Június 7-én Úrnapja, az Oltáriszentség ünnepe lesz. Ezen a vasárnapon csak Bakonyszombathelyen lesz ünnepi szentmise, ide hívjuk a filiák híveit is. Az ünnepi szentmise 11 órakor kezdődik. A szentmise után hagyományosan körmenetet is tartunk, melyre felkérem a települések híveit a sátrak díszítéséhez. A sátrak díszítéséhez köszönettel fogadunk virágadományokat, melyeket június 6-án szombat estig kérünk a templomba elhozni. A hittanos gyerekeket kérjük a virágszirmok hintésére az Oltáriszentség előtt a körmeneten.

• Június 14-én vasárnap délelőtt 11 órakor bérmálás lesz a Szent Imre plébániatemplomban, melyet Tornavölgyi Krisztián érseki irodaigazgató szolgált ki.

Ismételten sok program van előttünk is. Hálás szívvel gondolok vissza Húsvét ünnepére, melyet együtt ünnepelehetünk.

Külön szeretnék köszönetet mondani mindazoknak, akik a László Attila jótékonyági koncert szervezésében, lebonyolításában segítségemre voltak. Külön szeretném kiemelni Riczinger Péter evangélikus lelkész urat, aki az utolsó pillanatban felmerült akadályt követően biztosította az evangélikus templomot a koncert helyszínéül. Szeretnék köszönetet mondani Rácz István úrnak, a vacsorát készítette és felajánlotta számunkra. Szeretnék szívből jövő köszönetet mondani Bakonyszombathely, Bakonybánk és Réde községek polgármestereinek, önkormányzatainak, akik szintén a felmerült akadály utáni gyors ujjászervezésben segítségemre voltak. Köszönet Fehér Tibornak a hangosításért. És természetesen köszönet mindazoknak, akik elfogadták a meghívást és a koncerten való részvételükkel támogatták a bakonyszombathelyi Szent Imre templom orgonájának felújítását!

Köszönet és hála!

Gyulai Péter István
plébániai kormányzó

Kedves Érdeklődők!

Szeretettel osztjuk meg a szokásos nagyvelegi hittantáborunk plakátját.

A már konfirmált és középiskolás korosztálynak szóló nagytábor július 19-25 között tartjuk szintén Nagyvelegen.

Várjuk a gyermekek és fiatalok jelentkezését!

Erős vár a mi Istenünk!

Riczinger G. Szilvia
evangélikus lelkész



Anyakönyvi hírek



Köszöntjük községünk

új állampolgárát:

Biczó Réka és Cseszneki Márk
kislányát Cseszneki Júliát

**Búcsút vettünk, veszünk
elhunyt állampolgárainktól:**

Czeglédi Pálnétól (Dózsa u)

Horváth Dezsőnéől

(volt Damjanich u lakosunk)

Viski Jánosnéől (Petőfi u)



Iskolai hírek

Február 24-én felsős színházbérletes diákjaink Székesfehérváron a Vörösmarty Színházban jártak. Ludas Matyi bérletük második előadásán A padlás című mesemusicalt tekintették meg melyet nagy lelkesedéssel vártak.



Az Ászári Jászai Mari Mese- és Prózamondó Versenyen iskolánk 2 tanulója indult Borbély Ilona tanárnő felkészítésével. Gratulálunk a gyerekeknek az eredményekért!

5-6. osztályosok

1. helyezett:

Magyar Zara Kisbéri Petőfi Sándor Általános Iskola

2. helyezett:

Nagy Léna Sári Arany János Általános Iskola

3. helyezett:

Vörös Arabella Romina Tárkányi Általános Iskola

4. helyezett:

Hercsik Péter Bálint

Bakonyszombathelyi Benedek Elek Általános Iskola



A kommunista diktatúra emléknapi alkalmából február 25-én a 7. és 8. osztályos tanulóink történelem óra keretében emlékeztek meg az áldozatokról.

Az idei tanév februárjában csatlakozott iskolánk a Darts Matek programhoz. 2 éves időtartamban fogjuk tudni használni és alkalmazni a szoftvert, illetve a felszerelés csomagot.

Február 26-án megérkeztek iskolánkba a gyakorlati eszközök is.

A játékos alapú interaktív oktatási eszköz segíti a matematikai alapok könnyed elsajátítását, fejleszti a logikát és az összpontosítást. A fizikai darts és az online játék együttes alkalmazása remekül megvalósítható a tanítási órákon. A pontok számolása, az összeadás és a stratégiai gondolkodás mind-mind erősíti a logikát és a számolási készséget. Játék közben a gyerekek észrevétlenül gyakorolják a matekot, miközben koncentrációjuk és problémamegoldó képességük is fejlődik



Iskolánk diákjaiból is álló mazsorettcsoport február 28-án részt vett VIII. Nemzetközi Mazsorett Versenyen. Gratulálunk a szép eredményekhez!



Iskolánk 4.-5. osztályos tanulói március 3-án a LEP program keretében Veszprémben jártak a János Vitézke című előadáson.

A gyermekek nagyon élvezték az előadást.

Köszönjük a lehetőséget!

"JÁNOS VITÉZKE című interaktív gyermekelőadásunk, amely a magyar irodalom egyik legismertebb és legkedvesebb műve, a János vitéz alapján készült.

Az eredeti mű szerzője Petőfi Sándor, a daljáték zenéjét Kacsoh Pongrácz szerezte, szöveggönyvét Bakonyi Károly és Heltai Jenő alkotta. Előadásunk az Andrassy-Neuenein Frigyes által átdolgozott változat alapján kerül színpadra.

Célunk, hogy egy színvonalas, zenés, élményekben gazdag előadás keretében a legfiatalabb korosztállyal is megismertessük Kukorica János és Iluska megható és kalandos történetét. Az interaktív forma lehetőséget ad arra, hogy a gyermekek aktív részesei legyenek az előadás varázsának."

Kísérőtanárok: Panákné Mislai Margit, Lengyel Tímea, Ladányi Andrea, Homolya Ákos



Diákjaink március 3-án délután Császáron a Zrínyi Ilona Általános Iskola által meghirdetett körzeti egyéni magasugró versenyen vettek részt.

Eredményeink:

3-4 korcsoport lány kategóriában Pethő Aletta 4. hely
1-2 korcsoport lány kategóriában Sárpátki Jázmin 4. hely
Szvák Mira 3. hely

1-2 korcsoport fiú kategóriában Kozsán Bálint 5.hely
Kempf Rajmund is nagyon ügyesen szerepelt. Nagyon erős volt a mezőny, de nagyon tisztességesen helyt álltunk. Mindenkire egytől egyig nagyon büszkék vagyunk, gratulálunk a szép eredményekhez. Felkészítő tanárunk: Kósa Krisztofer



2026.03.06-án részt vettünk a "Tiszán innen , Dunán túl" Népdaléneklési Minősítő verseny – Országos Tanulmányi verseny Járási döntőjén a rédei Móra Ferenc Általános Iskolában.

Ezüst minősítést kapott: Madárkák kiségyüttes (Kempf Rebeka Kitti, Kocsis Lili, 5. osztályos tanulók)

Bronz minősítést kapott: Búzavirág énekegyüttes (Kempf Rebeka Kitti, Kocsis Lili, Kozsán Kinga, Varró Viktória, Majoros Mirkó Rajmund, 5. osztályos tanulók)



Március 11-én ismét a rédei Móra Ferenc Általános Iskolában jártunk a Pálóczi Horváth Ádám Népdaléneklési Verseny (alsó tagozat) Járási fordulóján.

Ezüst minősítést kapott:

Gyöngyvirágok énekegyüttes (Horváth Sára, Szabó Zoé Lajla, Bajor Boróka Marianna, Baló Sándor, 3. osztályos tanulók)

Szeretettel gratulálunk!



A PénzHét (március 2-6.) program kiemelten fontos szerepet játszik a diákok pénzügyi tudatosságának fejlesztésében. Az ilyen tematikus hetek során a tanulók gyakorlati példákon keresztül ismerkedhetnek meg a felelős pénzkezelés alapjaival, ami hozzájárul a későbbi életükben hozott megalapozott döntésekhez. A korai pénzügyi nevelés segít megelőzni az eladósodást és erősíti a gazdasági biztonság iránti felelősségteljes szemléletet. Emellett a program élményszerű formában teszi érthetővé a mindennapi pénzügyi fogalmakat, növelve a diákok motivációját és önbizalmát ezen a területen. Iskolánkban több osztályban tartottunk különböző tanórákat a pénzügyi tudatossággal kapcsolatban.

Bakonyszombathelyen majd Ácsteszerén Nemzeti ünnepünk, március 15-e tiszteletére műsorral készültek 7. osztályosaink Homolya Ákos tanár úr és az énekkar Panákné Mislai Margit tanárnő felkészítésével. Szín-

vonalas, verses-zenés összeállításukkal tisztelegtek a forradalom és szabadságharc hősei előtt.

Köszönjük minden résztvevőnek, hogy velünk tartottak a megemlékezésen!

*"Március fénye a lelkünkben ég,
összetartozunk, ez a mi örökségünk rég."*

*"Ma büszke szívem, hogy magyar vagyok
Izzik a lelkem és szemem ragyog.*

*Ma minden levél, minden ág,
egy szót suttog: Magyarország.*

Ne csak dísz legyen a kokárda

Légy te is büszke hazádra

szívünkben hevesen dobognak a harcok hősei

Lelkünkben még ma is éltek márciusi hősi."



„Az 5. osztály osztálykiránduláson vett részt Ravazdon az Erdei Iskolában. Első körben szabadulósobáztunk, majd felmáztunk a kilátóra, ahonnan lehetőségünk volt megtekinteni a Bakony szépségeit, illetve rá-



láthattunk a Pannonhalmi Apátságra. Túránk közben megismerkedtünk az erdő élővilágával. Ezt követően elsétáltunk a ravazdi forráshoz, ahol a gyerekek ihattak a vasban gazdag forrásvízből. Kirándulásunk végén maradt némi időnk játéokra, így vidáman és jó hangulatban zártuk a napot."

Kísérőtanár: Ladányi Andrea osztályfőnök

Iskolánk tanulói március 23-ától megkezdtek az Országos Kompetenciamérést, amely során több napon keresztül mérik fel képességeiket digitális eszközön. Első nap szövegértés-matematika, második nap történelem-digitális kultúra, harmadik nap természettudomány-idegen nyelv területeken méretettek meg. A 6. osztályosok még a tavaszi szünet előtt túl voltak a mérésen, a tavaszi szünet után a 7. osztályosokon volt a sor, majd zárásul a 4-5. és 8. osztályosok fogják befejezni a mérési időszakot.

Lehetőségünk nyílt arra, hogy a 2.,3. és 4. osztállyal, március 24-én Veszprémi színházban a Dr. Bubó előadást résztvenni. A gyerekek nagyon élvezték az előadást.



Március 24-e különleges örömet hozott iskolánk életébe: tanulóinkat és pedagógusainkat egy igazán szívhez szóló meglepetés érte. A délelőtti folyamán Drót Krisztián szülő szeretettel és gondos odafigyeléssel két gyönyörű sakkpadot készített diákjaink számára. Hálásan köszönjük ezt az önzetlen, értékes ajándékot – a gyerekek öröme mindennél többet mond.



Nemzeti Filharmonikusok edukációs programja keretében az iskolánkba látogatott egy 6 fős zenészcsapat. Országszerte több száz oktatási intézményben jártak művészeik, hogy kamarakonzertjeiken keresztül sokszínű, interaktív, edukációs jellegű műsorokkal zenei élményt és ismereteket adjanak a felnövő generációnak. A koncertek lényege, hogy a zenei és pedagógiai szempontok alapján gondosan összeállított közel egy órás műsor során élményszerűen, a gyerekek életkori sajátosságait figyelembe véve mutassák be a hangszereket, a klasszikus zene sajátosságait, valamint a művészi pálya szépségét. A hangszerek között szerepelt az előadás során klarinét, két hegedű, brácsa, oboa és cselló. A műsor nagyon változatos és élvezetes volt, ráadásul interaktív formában zajlott, így mi is aktívan részt vehettünk benne. Nagyon jó élmény volt élőben hallgatni a különböző



hangszereket és megismerni a zenét ilyen formában. Maradandó élményt és értéket jelentett a koncert minden résztvevőnknek. Köszönjük!

Március 27-én lehetőségünk nyílt 7. osztályos tanulóinknak bemutatni a XIX. Szakma Sztár Fesztivált Budapesten, a Hungexpo Budapesti Kongresszusi és Kiállítási Központban, ahol az országos szakmai versenyek döntőit is rendezik. "Szakma Sztár Fesztivál szlogenje: „Tanulj szakmát, és legyél Te a szakmád sztárja!” A Szakma Sztár Fesztivállal a szervezők célja: a szakképzés és a szakmaválasztás népszerűsítése; a pályaválasztás előtt álló fiatalok támogatása a döntésben, valamint a szakképzésben kiemelkedő tehetségek jövőbeni gondozásának elősegítése. A versenyek mellett interaktív szórakoztató és szakmai programok is várták a látogatókat. "Diákjaink nagyon élvezték a programot. Köszönjük a Komárom-Esztergom Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamarának, hogy megszervezte a részvételünket a programban. Kísérőtanáraink: Szteblák Zsuzsa (igazgató), Homolya Ákos



Március 27-én iskolánk tizenkét fővel vett részt a #Tudásbajnokság vármegyei fordulóján Tatán a Vaszary János Általános Iskola Jázmin Utcai Tagintézetében. Több diákunk két tantárgyból is megmérettetett. Angol nyelvből, magyar nyelvből, irodalomból, biológiából is számot adtak diákjaink a tudásukról a vármegyei versenyen. Felkészítő tanárok: Borbély Ilona és Kovácsné Sándor Éva Mária

Iskolánkba március 31 és április 1-én ásvány- és hullókiállításban gyönyörködhetek a diákok és akár meg is foghatták a kiállított kígyókat, természetesen felügyelettel.



Bolondok napi felhívásunkra, amelyen a húsvéti nyuszi is beszállt a mókába, és minden osztálynak kihúzott egy színt, ezért aznap mindenki abban a színű ruhában jött, amit a nyuszi választott az osztályának. A szünet előtti utolsó napunkon a tréfa is megjelent a szünetekben, az órákon. Így indítottuk a tavaszi szünetet. A színhúzás eredménye a színes napra: 1. osztály - zöld, 2. osztály - lila, 3. osztály- kék, 4. osztály -fehér, 5. osztály - barna, 6. osztály -piros, 7. osztály - szürke, 8. osztály – fekete.



"Iskolánk 8. osztályos tanulói a Nemzeti Emlékezet-pedagógiai Program keretein belül Visegrádra kirándultak.

Egy kosztümös tárlatvezetésen vettek részt, végigjárva a palota termeit. Sok érdekességet hallhattak a középkori magyarországi életről, a 700 évvel ezelőtt született Nagy Lajos királyról és Mátyásról. Nagyon tartalmas kiránduláson vettek részt."

Kísérőtanárok: Panákné Miszlai Margit, Góger Márta



Április 14-15 – én alsós tanulói számára bűnmegelőzési előadást tartott Kozicz Renáta c.r. főőrzsászlós a Kisbéri Rendőrkapitányság bűnmegelőzési előadója. Interaktív bemutató során a tanulók sok érdekes és hasznos információt kaptak.



2026.04.17-én Bábólnán Intézményi Borszik-programon vettünk részt. A fiatalok nagyon jól érezték magukat, eredményesen szerepeltek.

Résztevők:

1.korcsoport: Bakonyvári Dávid, Herman László, Bartal Ábel, Cserháti Zalán, Salakta Gusztáv, Sarkadi Kevin, Szarvas Csanád

2.korcsoport: Bartal Ádám, Nyári Szabasztian, Salakta Csaba, Baló Sándor, Polgár Attila

Kísérőtanár: Kósa Krisztofer



"Az iskolánkban hagyományosnak számító Táncsicsnapot április 17-én tartottuk Ácsteszerén.

1799. április 21-én ebben a kis falucskában született egy gyermek, aki a Stancsics Mihály nevet kapta. Akkor még senki sem sejtette, hogy beírja nevét a magyar történelembe.

Egy évben legalább kétszer megemlékezünk arról, ki is Táncsics Mihály: március 15-én és születésének évfordulóján. Az idei Táncsics-napon együtt emlékezhetünk a kultúrházban a Táncsics család leszármazottjával, Stancsics Erzsébet író-költővel és az Ősi Kovács Alkotó Műhely tagjaival: előadókkal, írókkal, költőkkel. Érdekes és szívhez szól műsorukat követően mindannyian levonultunk a Táncsics-házhoz, ahol koszorút helyeztek el diákjaink.

Túrta és kultúra címet kapta az a program, amelynek keretében az osztályok egyórás gyaloglással bejárták azokat a helyeket, amelyek kapcsolódnak a fiatal Táncsics életéhez. Az utolsó állomáson Táncsics - TOTÓ kitöltésével számoltak be a megtudott érdekességekből, szerzett tapasztalatokból. Mindenki teljesítette a túrát, és Táncsics-napi kitűzőt kapott.

Természetesen jutott idő játékra, sportra is. A műfüves pályán vegyes futballcsapatok mérkőztek az alsós és a

felső korosztályban a Táncsics-kupáért. A nap zárásaként a Kifordítva együttes koncertjével igazán jó hangulatot teremtett. Az utolsó szám a gyerekek kívánságdala volt, melytől zengett a kultúrház."

Borbély Iлона tanár

Idén a Fenntarthatósági témahét alkalmából „Adjunk új esélyt a tárgyainknak” versenyt hirdettünk: hulladékból kellett valami szépet, újat készíteni. Folyamatosan érkeznek a pályázati művek, melyeket értékelni fogunk.

A témahét még nem ért véget, de ezek a munkák kint vannak az iskola falain és újra és újra emlékeztetnek minket a felelős viselkedésre, mellyel a Földünknek tartozunk.

A fenntarthatóság jegyében szemétszedési akciót is szerveztünk iskolán diákjainak. Április 23-éa 10 órakor minden osztály elindult a neki kijelölt útvonalon összeszedni szemetet. Minden osztály hatékony munkát végzett.

- 1.o az iskola környéke
2. osztály játszótér
3. osztály Rákóczi utca
4. osztály Kossuth utca
5. osztály iskolaudvar
6. osztály Szabadság utca
7. osztály Eszterházy tér park, sétaút vonal
8. osztály park, pálya

Iskolánk büszkesége megkapta várva várt jutalmát Tata városától a tavalyi vívás eredményeiért: emléklakettben és ajándékkönyvben részesült. Mi is büszkék vagyunk rád, Sárpátki Janka Lili! Gratulálunk a szép eredményekért! Kívánunk a továbbiakban is sok sikert!





Meghívó

Szeretettel hívunk és várunk minden kedves édesanyját,
nagymamát, dédmamát és keresztanyját
anyák napi ünnepségünkre,
melyet 2026. május 4-én délután 4 órakor tartunk!

Helyszín: **Iskolánk aulája**

Szteblák Zsuzsa
igazgató

Óvodai hírek Farsang az óvodában

Óvodánkban idén is megrendezésre került farsangi jelmezes bálunk, melyet a tavalyihoz hasonlóan sajnos a sok megbetegedés miatt későbbre, február 26-ra kellett halasztanunk. A gyerekek már izgatottan várták, hogy jelmezükbe bújhassanak és egy délelőttön keresztül kedvencüké váljanak.

A jelmezes bálunk nagyon jó hangulatban telt mindkét csoportban. A gyerekek megcsodálták egymás ruháit, kellékeit, beleélték magukat a jelmez nyújtotta szerepbe. A farsangi ruhájukat már érkezésükkor felvehették és a délelőttöt jelmezben tölthették. A nap folyamán sokat táncoltunk, énekeltünk, nevtünk, különböző ügyességi játékokat játszottunk, -illetve fújtunk lufit is, amivel közösen játszhattak. Pihenésképpen a gyerekek elfogyaszthatták az általuk behozott szörpöket, sós-és édes finomságokat.

A nap végén pedig minden gyermek hazavihette a saját keze által készített álarcát, kalapját és a kiválasztott lufiját.

Hoffer Kitti Kármén



A tavaszi ünnepkör egyik kiemelkedő jeles ünnepe a Húsvét. Két héten keresztül készültünk erre csoportszinten az óvodásokkal. A ráhangolódás során izgatottan tanulták a verseket, mondókákat, dalokat, közösen díszítettük a csoportszobáinkat is. Érdeklődésüket változatos foglalkozásokkal, játékokkal, mesékkel igyekeztünk fenntartani. Beszélgettünk az ünnephez kapcsolódó hagyományokról, népszokásokról, ételekről, szimbólumokról.

A húsvéti témahetünk során nyílt napot is tartottunk a középső-nagycsoportban, ahol a szülők is betekintést nyerhettek gyermekeik óvodai életébe. A velünk töltött délelőttön láthatták, hogy történik a Húsvétra való ráhangolódás, illetve milyen játékos módon szereznek új ismereteket.

Idén április 1-én látogatott el hozzánk a húsvéti nyuszi. A korábbi évektől eltérően a csomagokat most az

óvodával szemközti játszótér száraz helyein helyezte el, mert a korábbi napokban leesett nagy mennyiségű csapadék miatt az óvoda udvara sáros volt. Éléményszerző sétára indultunk, gólya nézőbe, majd az óvodához újra visszatérve a játszótéren keresztül vezetett utunk és az óvodások ekkor letek rá csomagjaikra. Örömmel töltött el bennünket, hogy láttuk a gyermekek lelkesedését, boldogságát. Köszönjük szépen a gyerekek nevében Szülői Szervezetünknek a csodás csomagokat!

Tóth Ágnes
óvodapedagógus



Közérdekű információk

LOMTALANÍTÁSI TÁJÉKOZTATÓ

A lomtalanítás házhoz menő szolgáltatás, előzetes időpont-egyeztetés alapján.

CSALÁDI HÁZAS ÖVEZET

A szolgáltatás az adott évben 1 alkalommal vehető igénybe.

Maximum kihelyezhető mennyiség: 3 m³

A ki nem használt alkalom a következő évre nem vihető át.

IDŐPONTFOGLALÁS

Telefon: 06-1/776-7777

E-mail: ugyfel@deponia.hu

Online:

idopontfoglalas.deponia.hu/lomtalanitas

LEADHATÓ HULLADÉKOK

Olyan nagy méretű háztartási hulladék, amely nem fér bele a szabvány gyűjtőedényekbe, például:

- Bútorok, berendezési tárgyak
- **Lapraszerelt** bútorok
- Használati tárgyak
- Gyermekek játékok
- Szőnyegek
- Textilák

TÁRSASHÁZAK ESETÉBEN

Az időpont egyeztetése a közös képviselőn keresztül történik

X NEM LEADHATÓ HULLADÉKOK

- Építési-bontási anyagok: törmelék, nyílászárók, mosdók, padlószőnyegek
- Járműalkatrészek, karosszériaelemek
- Veszélyes hulladékok: festékek, olaj, akkumulátor, gyógyszerek, növényvédőszer
- Elektronikai hulladékok
- Gumibroncs
- Zöldhulladék
- Kommunális (háztartási) hulladék
- Szelektív hulladék
- Túlméretes, kézi erővel nem rakodható tárgyak



BŐVEBB INFORMÁCIÓ
www.deponia.hu



LAKOSSÁGI HULLADÉKUDVAR

Kérjük, látogatás előtt tájékozódjon az üzemeltető honlapján az aktuális nyitvatartásról, valamint a leadható hulladékok típusáról és mennyiségéről, mert ezek hulladékudvaronként eltérhetnek.

Az ország bármely hulladékudvarát szabadon, ingyenesen igénybe veheti lakcímkártya felmutatásával.

Országos hulladékudvar-kereső a MOHU honlapján:
<https://mohu.hu/hu/hulladekudvarok>



SZOLGÁLTATÁSI TERÜLETÜNKÖN TALÁLHATÓ HULLADÉKUDVAROK

- 2092 Budakeszi, 067/18 hrsz.
- 8083 Csákvár, Széchenyi u. 8.
- 2484 Gárdonyi, 7509/4/1 hrsz.
- 8060 Mór, Zrínyi Miklós u. 607/1 hrsz.
- 2085 Pilisvörösvár, Fácán u. 4525/12 hrsz.
- 8000 Székesfehérvár, Várkajcsor 8093/1 hrsz.
- 8000 Székesfehérvár-Csala, Pénzverővölgy 02008/7/8 hrsz.
- 8000 Székesfehérvár, Palotai út 139.
- 8400 Ajka, Hrsz. 039
- 8430 Bakonyzentlak, 398/1 hrsz.
- 8431 Bakonyzentlak, 413, 414 hrsz.
- 8220 Balatonalmádi, Szaboics u. 4.
- 8417 Csetény, 039/3 hrsz.
- 8500 Pápa, Szabó Dezső utca Hrsz. 6918
- 8596 Pápakovácsi, 0135/8 hrsz.
- 8100 Várpalota, Gräbler-tó utca hrsz. 3212/109
- 8200 Veszprém, Kistó u. 8.
- 8200 Veszprém, Aradi Vértanúk útja hrsz. 3044
- 8438 Veszprémsársány, 0165/1 hrsz.
- 8420 Zirc, Hrsz. 07/46
- 2870 Kisléber, külterület 0124/3 hrsz.
- 2800 Tatabánya Búzavirág út 7860/40
- 2840 Oroszlány, 0293/3 hrsz.
- 8154 Polgárdi, 098/5 hrsz.



HOGYAN SEGÍT AZ ÜGYELET?



Komárom-Esztergom vármegye

1830



TELEFONOS TANÁCSOT ADUNK



ÜGYELETI KOCSIT KÜLDÜNK A BETEGHEZ



ÉLETVESZÉLY ESETÉN AZONNAL MENTŐT RIASZTUNK



ÖN BEMEHET

orvosi ellátásra.

HÉTKÖZNAP:
16:00–22:00 óráig

HÉTVÉGÉN ÉS ÜNNEPNAPON:
8:00–14:00 óráig

- Esztergom
- Kisbér
- Komárom
- Oroszlány
- Tatabánya
- Tata

Az alapellátást lehetőleg háziorvosa rendelési idejében vegye igénybe!

MI KIMEGYÜNK



Ügyeleti időben jelentkező súlyos panasz, tünet esetén
ne menjen sehová, hanem hívja a központi 1830-as telefonszámot!

Azok számára, akik személyesen
keresnének fel egy éjszakai ügyeletet,
Komárom-Esztergom vármegye három
pontján hétköznap 22:00-tól 8:00 óráig,
hétfőn és ünnepnapon
14:00-tól 8:00 óráig van lehetőség:

- Esztergom • Kisbér • Tatabánya

DEDIKÁLT GYERMEK ÜGYELETI ELLÁTÁS
A TATABÁNYAI KÓRHÁZ TERÜLETÉN MŰKÖDŐ
GYERMEK ÜGYELETI PONTON ÉRHTŐ EL.

NYITVATARTÁS:
HÉTKÖZNAPON 16.00 ÓRÁTÓL 22:00 ÓRÁIG,
HÉTVÉGÉN ÉS ÜNNEPNAPON 8:00 ÓRÁTÓL 14:00 ÓRÁIG

A KÖZPONTI TELEFONSZÁM A TELJES ÜGYELETI
IDŐSZAKBAN, A GYERMEKEK ESETÉBEN IS: 1830.

További információ: mentok.hu/ugyelet

**2025. évi személyi jövedelemadójuk 1%-ának felajánlásával
az alábbi helyi civil szervezeteinket támogathatják:**

Alapítvány a Bakonyszombathelyi
Általános Iskoláért
adószám: 18611650-1-11

Bakonyszombathelyért Alapítvány
adószám: 19148717-1-11

Bakonyszombathely Önkéntes Tűzoltó Egyesület
adószám: 19143248-1-11

Polgárőr Egyesület Bakonyszombathely:
adószám: 18604300-1-11

Köszönjük támogatásukat!